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Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2019. Majus 28.
Munkaids: 90 perc, a 7-9 feladatokbol el kell érni 30%-ot

(10 pont) Hatérozza meg az 6sszes olyan komplex z szam algebrai alakjat, amire 23 + 64 = 0.

Legyen f(x) = % ((x -2)2 - 4), és tegytik fel, hogy f értelmezési tartomanya Dy = [2, +00). Hatarozza
meg az f fiiggvény f~! inverzfiiggvényét (8 pont) és készitsen rajzot f és f~1 grafikonjardl (2 pont)!

(a) (4 pont) Mondja ki az f fiiggvény x¢ pontban vett f’(zg) derivaltjanak definiciojat (a kiilonbségi
hanyados hatarértéke).

(b) Irja fel azt a hatarérték-szamitasi feladatot, ami az alabbi fiiggvények 2o = 2 pontbeli derivaltjat
adjak meg az (a)-beli definicié szerint, majd szamitsa ki az ad6dé hatéarértéket definicié szerint
(azaz a derivaltakrol késGbb tanultak, pl. L’Hospital-szabaly hasznalata nélkiil):

(a)(1 pont) f(z) = 4, (b)(2 pont) g(z) =1 — 2z, (¢)(3 pont) h(z) = 2°.

Megj: Nyilvan a valasz f/'(2) = 0, ¢'(2) = —2 és h/(2) = 4 lesz, tehat nem ezen szdmok megnevezése
a feladat, hanem az, hogy ezek hogyan jonnek ki az (a) részfeladatban kimondott definiciobol, a
kapott hatarérték-szamolasi feladatok megoldasaval.

. Végezze el az f(z) = e=e/2 fliggvényvizsgalatat: keresse meg a kritikus pontjait (2 pont), inflexios

pontjait (2 pont), hatarozza meg a monoton szakaszait (2 pont), konvex/konkav szakaszait (2 pont) és
készitsen rajzot (2 pont) mindezek megjeldlésével.

(10 pont) Szamitsa ki az y? — 3xy + 22 = 5 gdrbét a (4, 1) pontban érint§ egyenes egyenletét!

Szamolja ki a kovetkezd hatarozatlan integralokat (segitség: teljes négyzetté alakitas):

(a)(4 pont) / \/ﬁix%dx, (b)(6 pont) / \/ﬁdx

(10 pont) Szamitsa ki az [ vx? — 9dz hatérozatlan intergalt. Segitség: Hasznédlja a x = 3cosh(u)

cosh(2y)—1
2

helyettesitést és az y/cosh?(y) — 1 = sinh(y), sinh?(y) = , sinh(2y) = 2sinh(y) cosh(y) azo-

nossagokat.

(a) (5 pont) Szamitsakiazy =z —1, x =3, . = 5, y = 0 egyenesek &altal hatarolt négyszog teriiletét
hatarozott integrélassal.

(b) (5 pont) Szamitsa ki annak az origot tartalmazo sikidomnak a teriiletét, amit az y = cos(z) gorbe
hatérol felilrdl és az y = — cos(z) gbrbe hatarol alulrol.

Szamitsa ki a kovetkez§ improprius integralok értékékét:
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